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Kärnten 
 

 
 
 

Waagrecht 
 1 Ort im Lavanttal 

 7 Gebirge an der Grenze zu Slowenien 

 8 größter Fluss Kärntens 

 9 Ort mit Dom, liegt an gleichnamigem Fluss 

 12 Burg östlich von St. Veit an der Glan 

 13 nördlichster der Kärntner Seen (2W) 

 14 See westlich der Landeshauptstadt (2W) 

 15 Gletscher des höchsten Berges von Kärnten 

 16 Gebirge zwischen Drautal und Mölltal 

 17 Antike Ausgrabungsstätte bei Spittal an der Drau 

Senkrecht 
 2 Fluss zwischen Koralpe und Saualpe 

 3 Höchster Berg Kärntens (3798m) 

 4 Gebirge nördlich  der Landeshauptstadt (2W) 

 5 Ort im Gailtal 

 6 Zweitgrößte Stadt Kärntens 

 9 Gebirge nördlich der Gail (2W) 

 10 Landeshauptstadt 

 11 westlichster der Kärntner Seen 
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LÖSUNG: 

 
Waagrecht: 1 Wolfsberg, 7 Karawanken, 8 Drau, 9 Gurk, 12 Hochosterwitz, 13 MillstaetterSee, 14 WoertherSee, 15 
Pasterze, 16 Kreuzeckgruppe, 17 Teurnia.  
 

Senkrecht: 2 Lavant, 3 Grossglockner, 4 GurktalerAlpen, 5 Hermagor, 6 Villach, 9 GailtalerAlpen, 10 Klagenfurt, 11 
Weissensee.  

 
 


